



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,  
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО  
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ  
(МІНРЕГІОН)**

вул. Велика Житомирська, 9, м Київ, 01601;  
приймальня: (044) 226-22-08; загальний відділ: (044) 278-82-90, 284-05-54, факс 278-83-90  
e-mail: minregion@minregion.gov.ua Код ЄДРПОУ 37471928

№ \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Секретаріат Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав  
людини**

*Про виконання Плану дій  
з реалізації Національної стратегії  
у сфері прав людини*

На виконання завдання, визначеного у листі Секретаріату Кабінету Міністрів України від 05.03.2016 № 7701/1/1-16, та відповідно до листів Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 01.03.2016 № 2-347/16-См та від 01.03.2016 № 2-365/16-См Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України подає інформацію про виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року, затвердженого Кабінетом Міністрів України від 23 листопада 2015 р. № 1393, за встановленою формою.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

**Перший заступник Міністра**

**В.А. Негода**

175909  
806941

Вернигор Ю.Ю.  
Шененко  
284-05-88

Міністерство регіонального розвитку, будівництва  
та житлово- комунального господарства України  
№7/8-2459 від 10.03.2016



**Інформація**  
про виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року,  
затвердженого Кабінетом Міністрів України від 23 листопада 2015 р. № 1393

Найменування очікуваного результату (відповідно до Національної стратегії)	Найменування заходу, спрямованого на досягнення очікуваного результату	Індикатор досягнення	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Стан виконання
<p><b>Забезпечення прав учасників антитерористичної операції</b></p> <p>Створення належних умов для реалізації та захисту прав учасників антитерористичної операції</p>					
<p>117. Створення належних матеріально-технічних умов для учасників антитерористичної операції на період її проведення</p>	<p>1) розроблення державної цільової програми забезпечення пільгового кредитування для будівництва чи придбання житла учасниками бойових дій, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції <b>(внутрішнім розпорядчим актом не</b></p>	<p>прийнято державну цільову програму</p>	<p>IV квартал 2016 р. <b>(внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</b></p>	<p><b>Мінрегіон</b> Мінфін Мінсоцполітики Національний банк (за згодою)</p> <p><b>Департамент державних програм та розвитку житлового будівництва</b></p> <p><b>директор Департаменту</b> Козловська Наталія Вікторівна тел. 284-06-90,</p> <p>відповідальний виконавець: <b>начальник відділу реалізації програм житлового</b></p>	<p><b>Виконується</b></p>

	<b>визначено)</b>			<b>будівництва</b> Боднар Максим Олексійович тел. 284 06 99 (BodnarMO@minregion.gov.ua)	
<b>Захист прав внутрішньо переміщених осіб</b>					
Забезпечення створення належних умов для реалізації та захисту прав і свобод внутрішньо переміщених осіб					
121. Здійснення комплексних заходів щодо підтримки та соціальної адаптації громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України	10) утворення робочої групи для розроблення порядку надання компенсацій за майно, що було пошкоджене в результаті проведення антитерористичної операції <b>(внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</b>	утворено робочу групу	I квартал 2016 р. <b>(внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</b>	<b>Мінрегіон</b> Мінсоцполітики ДСНС Мінфін Мінекономрозвитку обласні держадміністрації  <b>Управління ціноутворення, економіки та договірних відносин у будівництві</b>  начальник Управління Шоломицька Людмила Миколаївна тел. 284 05 62,	<b>Виконується</b> Надіслано факсограми ЦОВВ та облдержадміністраціям щодо надання кандидатур до складу робочої групи
	11) проведення аналізу світового досвіду та найкращих практик у сфері надання компенсацій за майно, що було пошкоджене в результаті			II квартал 2016 р. <b>(внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</b>	відповідальний виконавець: <b>головний спеціаліст</b> Мотрусь Олена Самойлівна тел. 284-05-74 (MotrusOS@minregion.gov.ua)

	збройного конфлікту <b>(внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</b>				
	12) розроблення за результатами проведеного аналізу в рамках робочої групи проекту нормативно-правового акта щодо порядку компенсації вартості пошкодженого майна <b>3</b> обов'язковим зазначенням: механізму нарахування компенсації джерел виплати компенсації механізму залучення донорів та інвесторів <b>(внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</b>	прийнято нормативно-правовий акт	III квартал 2016 р. <b>(внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</b>		Виконання розпочнеться після утворення робочої групи для розроблення порядку надання компенсацій за майно, що було пошкоджене в результаті проведення антитерористичної операції

**Забезпечення прав біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, а також іноземців та осіб без громадянства, які на законних підставах перебувають в Україні**

Забезпечення правового та соціального захисту осіб, яких визнано в Україні біженцями або особами, які потребують додаткового захисту;  
урегулювання проблемних питань перебування іноземців та осіб без громадянства в Україні

132.Удосконалення законодавства про біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, відповідно до міжнародних стандартів	3) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту закону про внесення змін до Закону України «Про житловий фонд соціального призначення» щодо надання соціального житла біженцям та особам, які потребують додаткового захисту, нарівні з громадянами України <b>(внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</b>	подано на розгляд Кабінету Міністрів України законопроект	III квартал 2016 р. <b>(внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</b>	<b>Мінрегіон</b> Мінсоцполітики Мінфін ДМС  <b>Департамент систем життєзабезпечення та житлової політики</b>  <b>Заступник директора Департаменту</b> Токаренко Віктор Васильович тел. 207-18-30, відповідальний виконавець: <b>головний спеціаліст</b> ЛЯШЕНКО Ірина Сергіївна 207-188-39 LiashenkoIS@minregion.gov.ua)	<b>Виконується.</b>
	внесення змін до Державної цільової соціально-	отримано біженцями та особами, що потребують		<b>Мінрегіон</b> Мінсоцполітики Мінфін ДМС	<b>Виконується</b>

	<p>економічної програми будівництва (придбання) доступного житла на 2010-2017 роки (постанова Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2009 р. № 1249) з метою врахування інтересів біженців та осіб, які потребують додаткового захисту (внутрішнім розпорядчим актом не визначено)</p>	<p>додаткового захисту соціального житла</p>		<p><b>Департамент державних програм та розвитку житлового будівництва</b></p> <p><b>директор Департаменту</b> Козловська Наталія Вікторівна тел. 284-06-90,</p> <p>відповідальний виконавець: <b>начальник відділу реалізації програм житлового будівництва</b> Боднар Максим Олексійович тел. 284 06 99 (BodnarMO@minregion.gov.ua)</p>	
--	---	--	--	--	--